

ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

22.06.2023 Усть-Джегутинским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя Абазинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушении решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

В суде установлено, что с октября 2022 года фигурант дела обязан выплачивать средства на содержание несовершеннолетнего ребенка ежемесячно, в твердой денежной сумме в размере 5525,50 руб.

Несмотря на это, мужчина уклонялся от уплаты алиментов. Долг составил 107 133 руб. 44 коп.

Суд признал его виновным и назначил ему наказание в виде 6 месяцев исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием в доход государства 5 %.

Приговор не вступил в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора
юрист 1 класса



М.А. Гужева